

ОТЧЕТ МЭРА

об основных итогах работы администрации Ангарского городского округа в 2019 году

Уважаемые ангарчане!

2019-й год для Ангарского округа с точки зрения реализованных задач год был насыщенным и результативным.

Идеи, наброски, проекты, мечты мы смогли воплотить в реальные объекты, такие как возвращенный на привокзальную площадь памятник покорителю космоса, колесо обозрения, также воздвигнутое на историческом месте. Набережная... и школа в 7а – масштабные для нашего города, уникальные решения.

Мы с вами вместе прошли этот путь в соответствии с регламентами, правилами, нормами, сохранив единство целей, ставя во главе всего интересы большинства. Мы это сделали.

Успешность муниципалитета измеряется тем, насколько удобно и комфортно здесь жить и работать. Экспертная оценка профессионального сообщества также значима и важна. По итогам 2019 года из двух с половиной тысяч муниципалитетов России клуб руководителей муниципальной сферы включил Ангарский городской округ в Перечень «100 лучших муниципалитетов России 2019 года». Решение принято на основании анализа показателей развития и общественного обсуждения. Клуб руководителей муниципальной сферы – не политическое общественное движение, крупнейшее в России объединение руководителей муниципальной сферы, профессионалов отрасли муниципального хозяйства и управления. Независимый взгляд со стороны дает знать, насколько верный путь выбран и позволяет наиболее эффективно действовать в дальнейшем.

Начну с социально-экономических показателей.

Индекс физического объема промышленного производства за 19 год по отношению к 18-му составил чуть больше 97 % (для сравнения показатель предыдущего года – 94 %). Результаты работы промышленных предприятий Ангарска отражают экономическую ситуацию в регионе, в стране в целом.

От реализации продукции, работ и услуг выручено почти 152 миллиарда рублей (рост на 0,4 % к факту 18 года). Прибыль предприятий увеличилась на 28 % и превысила 12 с половиной миллиардов рублей.

Объем инвестиций в основной капитал в 19-м году к факту предыдущего года был снижен на 50 % и составил 8,8 миллиарда рублей. Основное сокращение инвестиций произошло по виду деятельности «Обрабатывающие производства».

Наблюдается снижение числа действующих малых и микропредприятий (на 250 единиц), их количество составило 3 190.

Показатели демографии по-прежнему демонстрируют вектор снижения численности населения. Вполне ожидаемый результат. Поясню, с чем это связано. Мы вступили в сложный демографический период, когда семьи создает малочисленное поколение 90-х годов.

В 2019 году численность постоянного населения Ангарского городского округа сократилась на 800 человек, и по состоянию на 1 января 20-го года составила 236 912 жителей.

Миграционный прирост населения казалось бы небольшой – 120 человек. Но для сравнения: Иркутск – минус 700 человек, Братск – минус более двухсот. Ангарск – с положительным миграционным потоком второй год. Да, много людей уезжают, но приезжают еще больше. Работает много факторов: близость к областному центру, соотношение цены на жилье и качество как социальной, так и инженерной инфраструктуры.

К тому же уровень безработицы в Ангарском городском округе один из самых низких среди муниципальных образований Иркутской области. По итогам 2019 года – 0,47 %.

Общая сумма налогов, мобилизованных с территории округа в 2019 году, – более 41 миллиарда рублей. В местный бюджет из этой суммы от физических и юридических лиц поступило 2,6 миллиарда рублей налогов, то есть чуть более 6 %. Благодаря участию в программах, трансфертам и субсидиям бюджет Ангарского округа достиг отметки близкой к 7 миллиардам рублей.

Важно отметить, сумма собираемых налогов на территории возросла (с 34 до 41 миллиарда), а в муниципальном бюджете осело столько же, как и в прошлом году (как уже сказано, 2,6 миллиарда рублей). Существует огромный разрыв между объемами средств, необходимых для решения вопросов местного значения, и их фактическими поступлениями.

Многим из вас известно, что в июне 2019 года мы внесли в Законодательное собрание Иркутской области инициативу по увеличению нормативов отчислений в местные бюджеты. Предложение очень широко обсуждалось в общественных кругах Ангарского округа. Пользуясь случаем, искренне благодарю за поддержку и активную позицию в этом вопросе Почетных граждан Ангарска, депутатов Думы округа, членов Общественной палаты.

Тогда, в ноябре прошлого года, законопроект, к сожалению, был отклонен.

Но работу по увеличению нормативов отчислений от налогов в муниципалитеты мы продолжаем.

Вернемся к бюджету округа.

Основу расходов казны составляют 15 муниципальных программ, имеющих социальную направленность. В той или иной степени они касаются поддержки семьи, создания благоприятных условий для будущего поколения, чтобы уже сейчас молодежь могла участвовать в проектах, в полной мере раскрывая собственный потенциал. И, прежде всего, речь идет о том, чтобы каждый ребёнок получил хорошее образование.

Наиболее значимое событие в образовательной сфере Ангарского округа в 2019 году – завершение строительства объекта с тридцатилетней историей – школы в 7а микрорайоне. Вместо унылого долгостроя город обрел уникальное учреждение, которое теперь наполняет жизнью гимназия № 1.

Благодарю Людмилу Владимировну Раевскую и дружный коллектив педагогов, родителей, учащихся за все то, что они сделали, чтобы красивый каркас новой гимназии имел достойное содержание.

К слову, из местного бюджета на оснащение средствами обучения новой школы в прошлом году было направлено более 17 миллионов рублей.

Освобождающиеся помещения гимназии № 1 остаются для целей образования. И этот факт в некоторой мере помогает в решении системной задачи по переводу детей на обучение в одну смену. Так, школа № 37, в которой сорок процентов учеников учились с обеда, 1 сентября перейдет на односменное обучение.

Важно, что доля школьников, обучающихся во вторую смену, снижается. В 15 году во вторую смену обучались почти 17 % детей, в 19 году – 13 %.

В 2019-м было возобновлено строительство последнего социального недостроя в Ангарске тоже с большой, 25-летней историей. Это детский сад в 17 микрорайоне. Стоит задача **завершить строительство объекта**, также как и нового детского учреждения в 22 микрорайоне, к 1 сентября текущего года.

В Ангарском городском округе довольно благоприятная ситуация с доступностью дошкольного образования. Обеспеченность местами детей старше двух лет составляет 100 %.

А открытие в этом году новых двух детских учреждений полностью удовлетворит потребность населения в дошкольном образовании детей от полутора лет.

Большим спросом в Ангарском округе пользуются услуги по дополнительному образованию. Их получают 76 % детей в возрасте от 5 до 18 лет. Это помогает выявлять, развивать таланты юных ангарчан. Они побеждают в олимпиадах, лидируют в конкурсах, уверенно поступают в престижные вузы.

Образование, воспитание, которое получают наши дети, дает им очень хорошие шансы в дальнейшем. В основе этого – трудовые достижения ангарских учителей. Выражаю признательность всему педагогическому сообществу за самоотверженность, терпение. Каждый раз, выходя на работу, вы берете на себя большую ответственность. И успешно справляетесь с поставленными задачами!

Уважаемые ангарчане!

Поэтапно мы с вами решаем задачу развития современной инфраструктуры образовательных учреждений. На укрепление материально-технической базы и обеспечение безопасности в 2019 году было направлено около 200 миллионов рублей. Также около 150 миллионов израсходовано на капитальные ремонты в 16 учреждениях.

С августа прошлого года закрыто на комплексный капитальный ремонт здание школы № 38.

Работы по контракту идут с опережением графика. Стоит задача подготовить школу уже к 1 сентября.

В 2019-м реализовывались мероприятия в рамках пяти национальных проектов.

Результатом участия Ангарска в одном из них стал образец современной библиотеки – «Книжная галактика», которая открылась на базе филиала № 10 в 95 квартАле. Совершенно новый формат библиотеки адаптирован к современным потребностям с использованием новейшего оборудования, что, конечно, привлекает детей.

Отмечу, что войти в любой нацпроект непросто. Этому предшествует большая подготовительная, презентационная работа. Обязателен финансовый вклад муниципалитета. От всех ангарчан искренне благодарю специалистов, которым удается профессионально «заводить» проекты на территорию, успешно их реализовывать.

Это касается не только образования или культуры, но и других сфер.

Наш город, округ в целом, имеет богатые спортивные традиции и большой потенциал. Мы ставим перед собой задачу по приобщению фактически всех

категорий и возрастных групп населения к регулярным занятиям физической культурой и спортом.

В 2019 году закончен капитальный ремонт легкоатлетического манежа в 95 квартале. Появился современный комплекс, где почти 400 спортсменов получили возможность для эффективных тренировок. Масштаб выполненных работ сопоставим с реконструкцией.

Ремонтируется стадион «Ангара». На спортивном ядре подготовлено основание под беговые дорожки, выполнен демонтаж старого покрытия на восточной трибуне. Работы активно продолжаются.

Таким образом в Ангарске создаются уникальные условия для занятий легкой атлетикой. Количество детей, занимающихся этим видом спорта, у нас растет. Мы гордимся результатами, очень сильная школа.

В 2019 году сделан еще один серьезный шаг по модернизации лыжно-биатлонного комплекса «Ангарский». Планы завершения его строительства вынашивались десять лет – с 2009 года! И всего за три месяца в прошлом году комплекс был достроен и сдан в эксплуатацию. Общая площадь здания теперь составляет 750 квадратных метров. Удобно для тренировок, комфортно для активного отдыха.

Всего на лыжных трассах комплекса «Ангарский» тренируются почти 300 детей, занимающихся лыжными гонками. Вторая очередь открыла новые возможности для наших спортсменов.

Разработана проектно-сметная документация для вхождения в федеральную программу и получения финансирования на ремонт плавательного бассейна «Ангара».

Создан уникальный линейный спортивный объект с беговой и велодорожкой протяженностью семь километров вдоль набережной. Считаю, созданы прекрасные условия для занятий циклическими видами спорта для физкультурников всех возрастов.

От себя и всех спортсменов выражаю искреннюю признательность тренерскому составу, инструкторам, общественникам. Спасибо вам, инвесторы и спонсоры, за неоценимый вклад в здоровье и улучшение качества жизни жителей нашего округа.

Уважаемые ангарчане!

Много лет на ангарской территории, кроме региональных и федеральных мер социальной поддержки, гражданам оказывается помощь за счет местного бюджета. Она адресована тем, кто особо нуждается во внимании власти, – ветеранам, многодетным семьям, малоимущим, пенсионерам, школьникам, инвалидам.

Меры дополнительной социальной поддержки получили 11 тысяч жителей на общую сумму около 63 миллионов рублей. Все эти меры сохранены и в текущем году.

Наиболее востребованным видом социальной помощи является предоставление льготного и бесплатного проезда в общественном транспорте школьникам, детям из многодетных семей, количество которых с каждым годом увеличивается. Так, число детей школьного возраста, пользующихся льготой на проезд в городском транспорте, с 2015 года возросло более чем в 2 раза, и теперь составляет 5600 учащихся. В том числе – дети из внегородских территорий.

Неработающим пенсионерам, не имеющим льгот по федеральному и областному законодательству, муниципалитет полностью возмещал (и возмещает) проезд по садоводческим маршрутам в период с 1 мая по 30 сентября. В 2019 году около 3 тысяч пенсионеров бесплатно ездили по сезонным садоводческим маршрутам, при этом количество поездок пенсионеров не было ограничено.

Финансируется муниципалитетом такая услуга, как перевозка инвалидов специализированным автомобилем.

На территории Ангарского городского округа продолжается эффективная реализация муниципальной программы «Доступное жилье» для молодых специалистов, врачей, педагогов. За время реализации программы с 2015 года жилищные условия улучшили 3,5 тысячи человек, в 19 году – 645.

По муниципальным программам ипотечного жилищного кредитования предусматривается возможность приобретения собственного жилья путем получения выплаты из местного бюджета в размере 20 %. В 2019 году такая выплата сделана 101 семье.

Также 85 молодых семей в прошлом году получили помощь на оплату первоначального взноса или погашение процентных ставок при приобретении жилья.

Начиная с 2015 года, мы вели планомерную работу по предоставлению земельных участков для индивидуального жилищного строительства многодетным семьям. За пять лет выделено более 500 земельных участков. Дело хорошее. Но что получили? Новые территории не обеспечены инфраструктурой. Затраты даже на дороги не под силу муниципалитету (сопоставимы с ремонтом внутриквартальных дворов во всем нашем городе). Есть немало вопросов, которые

не входят в полномочия местной власти (например, энергоснабжение). И в итоге, многодетные семьи, имея участок, не могут воспользоваться своим правом.

Какие наши действия? В конце прошлого года, нами было разработано предложение о внесении изменений в региональное законодательство. По выбору заявителя в качестве альтернативы земельному участку предоставлять единовременную денежную выплату (по принципу материнского капитала). В законопроекте предусматривается компенсация в размере двухсот сорока семи тысяч рублей на семью. На сегодня инициатива получила поддержку Ассоциации муниципальных образований Иркутской области. Ожидаем рассмотрения вопроса в Законодательном собрании. В случае принятия данного изменения в 146-й областной закон, появятся реальные основания прогнозировать ликвидацию очереди многодетных семей на получение земельных участков. Есть основания предполагать: многие из них сделают выбор в пользу получения единовременной денежной выплаты, и станут решать вопрос с приобретением земельного участка самостоятельно.

Параллельно мы продолжаем формировать дополнительные территории для индивидуального жилищного строительства. В прошлом году муниципалитет начал сотрудничество с федеральным институтом ДОМ.РФ, который с прошлого года приступил к созданию мастер-плана трех территорий Ангарского округа – 31-го микрорайона, Южного массива и Центральной части. Они же ведут разработку дизайн-проекта еще одного участка набережной реки Китой. Мастер-план станет основой архитектурной концепции развития территории. Уже сегодня мы создаем образ города, в котором хочется жить.

Именно поэтому в 2019 году были сделаны первые реальные шаги по реновации сейсмонедефицитных домов 335-й серии. Необходимость этого стала озвучиваться громко и эмоционально, и чаще с целью получения политических дивидендов, еще с начала двухтысячных. Но дебатами все и заканчивалось.

Что сделано сейчас? Администрацией Ангарского городского округа выполнены работы по обследованию технического состояния основных несущих конструкций четырех домов. В этом году обследование было продолжено в разных частях города.

Микродинамические испытания конструкции дома, которые покажут возможную картину разрушений при различных амплитудах землетрясений, – это реальный шаг к тому, чтобы на проблему обратили внимание на федеральном уровне. А без этого реновация у нас так и останется на словах.

Для исследования предложена первая хрущевка Ангарска – трехэтажный одноподъездный дом серии 1-335, построенный в 1959 году. Администрация подготовила все необходимые обоснования, дом был признан аварийным в связи с

дефицитом сейсмостойкости. Расселение жителей сначала предполагалась в 2019 году. Но решение было заморожено.

Проект наконец получил поддержку врио губернатора Иркутской области Игоря Кобзева. После его визита в Ангарск, появился документ, регламентирующий дальнейшие этапы.

Считаю решение этого вопроса стратегически важным для Ангарска. Нельзя сворачивать, тем более мы прошли уже достаточно большой путь.

Это хороший шанс для Ангарска приступить к системному обновлению города, поэтапному созданию современных жилых зон, повышая конкурентность и привлекательность нашей территории.

Дорогие ангарчане!

В 2019 году в Ангарске произошло событие, которое благоприятно поменяло образ города. Строительство, благоустройство набережной Китоя развернуло нас к воде, к открывшимся просторам, к новым возможностям и перспективам. Ангарчане и гости потянулись на новую набережную прогуляться с близкими, встретить друзей, заниматься спортом.

29 сентября 2019 года – день открытия набережной – войдет в летопись Ангарска.

Стоит напомнить, точка отсчета – 2015 год. Тогда был разработан проект, который прошел все необходимые экспертизы. Это позволило включить его в федеральную целевую программу и государственную программу Иркутской области. Строительство защитной дамбы и берегоукрепление реки Китой велось на двух площадках: в районе Кирова длиной 400 метров и в районе Старицы на участке 800 метров.

В 2019 году – завершающий этап реализации проекта. Трудились сотни людей. Пользуясь случаем, еще раз выражаю признательность всем, кто принимал участие в строительстве, организации открытия или просто разделил с нами праздник. Ангарчане сами сделали себе подарок собственным трудом!

Работы по обустройству, строительству этого общественного пространства будут продолжены. Много идей предстоит реализовать.

И не только по набережной.

Коллеги из депутатского корпуса знают, что благоустройство парков, скверов и создание новых зон отдыха лидировали среди наказов кандидатам в депутаты

Думы и на выборах мэра объединенного Ангарского городского округа в 2015 году.

За пять последних лет удалось привести в порядок основные парковые зоны, они стали удобными площадками для отдыха в шаговой доступности, проведения массовых мероприятий, праздников. Отремонтировано четыре фонтана, построен новый плоскостной в сквере «Пионер».

Неотъемлемая часть благоустройства – озеленение. Ангарск этим всегда славился. Надо понимать, что в процессе развития любой территории неизбежны вырубки. Но объемы компенсационных посадок значительно их превышают. Это правило!

Всего в Ангарском округе в прошлом году с использованием специализированной техники высажено более трёх тысяч деревьев и кустарников. Отметим, упор был сделан на крупномерные деревья. Это трех - четырехметровые сосны, возрастом около 15 лет. Технология гарантирует, что деревья стопроцентно приживутся на новом месте. Выбор локаций был сделан с учетом обращений жителей.

Инициативы ангарчан нашли отражение и в рамках реализации национального проекта «Комфортная городская среда». В прошлом году, как и за два предыдущих года, отремонтировано 16 дворов многоквартирных домов.

Благоустроены новые общественные пространства – Сталинградская аллея в 7 микрорайоне и сквер по улице Бабушкина в Цементном. Ценность этих проектов в том, что их предложили, участвовали в разработке дизайн-проектов сами жители прилегающей территории. Активисты внимательно следили за всеми этапами работ, и это очень помогало контролировать и корректировать подрядчиков.

Еще два знаковых проекта необходимо отметить по итогам 2019 года. Оба реализованы без привлечения бюджетных средств.

Это возвращение на площадь перед железнодорожным вокзалом памятника покорителю космоса, который был демонтирован в 2004 году. Помню, как он меня впечатлил, когда я впервые приехал в Ангарск. Исторически несправедливо было бы смириться с исчезновением монумента, который является отражением неповторимого облика города, его своеобразного характера.

Вместе с президиумом ангарского Совета ветеранов мы открыли памятник в октябре прошлого года.

Накануне, в июле 2019-го, было установлено колесо обозрения. На историческом месте – в парке имени 10-летия Ангарска. Современный аттракцион

с закрытыми кабинками с кондиционером летом и отоплением в зимнее время, с подсветкой в темное время суток.

Колесо обозрения – якорный объект инвестиционного проекта «Кругозор», вокруг которого инвестор планирует поэтапно устанавливать сеть аттракционов, пункты проката и общественного питания.

Дорогие ангарчане!

К системному подходу в развитии дорожной сети наша территория вернулась в 2015 году. Значительную часть дорог нам удалось привести в порядок. Темпы не снижаем, а наращиваем. И надо понимать, что это не благодаря тому, что денежный поток к нам сам устремился. Проведена огромная работа по подготовке проектной документации, без чего невозможно было бы зайти ни в одну из программ. И в этом наше преимущество!

В 19 году в Ангарском округе благодаря участию в национальном проекте «Безопасные и качественные автомобильные дороги» отремонтировали восемь улиц. Это свыше 316 тысяч квадратных метров дорожного полотна. Для сравнения: за два предыдущих года – в 2017-м и 2018-м – привели в порядок 225 тысяч квадратных метров. Напомню, перечень дорог составлен по результатам онлайн-голосования.

Как показывает время, не всегда дорожные работы подрядчики выполняют с необходимым качеством. Поэтому ведется серьезная работа по выполнению ими гарантийных обязательств.

Продолжила работу горячая линия «Ямы на дорогах». Проведены работы по аварийному ямочному ремонту на 13 тысячах квадратных метров автомобильных дорог.

Среди обращений на внегородских территориях также лидируют вопросы ремонта улично-дорожной сети. С 2016 года мы приступили к поэтапному ремонту дорог в Савватеевке, Одинске и Мегете. Приоритеты, очередность определяют местные жители.

Прорывными можно назвать изменения в части электроснабжения Мегетской территории. За последние несколько лет построена новая трансформаторная подстанция, произведена реконструкция сетей в деревне Зуй, совместно с Братской электросетевой компанией проведена модернизация электросетей на девяти улицах. Всего улиц с наружным освещением в Мегете – 50, из них за последние пять лет освещение выполнено на 22 улицах.

Приводятся в порядок сети наружного освещения и в Савватеевке, Одинске, Ивановке, Чебогорах. Жители внегородских отдаленных территорий являются частью Ангарского городского округа. И проблемные вопросы последовательно решаются.

В 2019 году разработан проект благоустройства центральной части села Савватеевка. Жители принимали в этом самое активное участие, вносили предложения.

Приступили к разработке проекта капитального ремонта виадука, который соединяет две части поселка Мегет. Также в Мегете выбрана площадка, подходящая для детской школы искусств, завершается разработка проектно-сметной документации. Несправедливо, что такой большой поселок, с населением 10 тысяч человек, не имеет культурно-досугового центра.

Ангарск – промышленный город, но у нас успешно развиваются сельскохозяйственные предприятия.

С 2016 года ангарские аграрии получают субсидии из местного бюджета на поддержку производства продукции растениеводства. Мы – единственный из муниципалитетов в регионе, где оказывается бюджетная поддержка сельхозпроизводителям.

Общая сумма выплаченной в прошлом году субсидии составила 9 миллионов 700 тысяч рублей. Субсидия на поддержку производства продукции растениеводства носит целевой характер. Получателей субсидии отличает стабильность в производстве сельскохозяйственной продукции.

Отрадно, что на нашей территории формируются новые направления. В частности – рыбоводство: выращивание молоди рыб ценных пород. Зарегистрированы новые животноводческие хозяйства.

Продолжает улучшаться инфраструктура садоводств Ангарского округа. И это вполне оправданно. Есть СНТ, где численность постоянно проживающего населения достигает 70 %. В связи с этим размер субсидии из бюджета муниципалитета возрастает. В 2019 году было направлено почти 8 миллионов. В 86 садоводствах выполнены работы по ремонту систем электро- и водоснабжения, внутренних дорог.

Уважаемые ангарчане!

Как я уже подчеркивал, власть должна работать в интересах большинства. Какие общественные пространства, улицы и дворы будут приводиться в порядок, какие изменения городской среды действительно нужны округу, – эти решения

должны принимать жители, а муниципалитет – организатор процессов. Поэтому важнейшая задача – консолидировать устремления различных социальных групп развивать механизмы, позволяющие людям влиять на ситуацию.

В Ангарском округе ведется активная работа по созданию территориальных общественных советов, которых к окончанию 2019 года стало девять.

Председателям ТОС оказывается юридическая, бухгалтерская поддержка, содействие в написании проектов и грантов. Активные граждане объединены и в советы многоквартирных домов, их в округе уже 365. В тесном контакте с Центром поддержки общественных инициатив они помогают выявлять социально значимые проблемы, требующие безотлагательного решения. Это обсуждается на встречах с представителями администрации, региональных и государственных ведомств, депутатами Думы округа.

Совместные акции, праздники помогают объединить людей. Насколько дружными могут быть соседи, показала акция «Укоренись в Ангарске», которая стартовала в прошлом году. В ее рамках прошли мероприятия по высадке деревьев. Это очень правильно – вовлекать в обустройство дворов людей, радеющих за территорию.

Мы ценим вклад некоммерческих организаций в развитие округа и продолжаем совершенствовать систему поддержки их деятельности. В округе создан Совет НКО.

В рамках реализации муниципальной программы «Социальное партнерство», которая в 2019 году вновь стала победителем конкурса муниципальных программ Иркутской области, было предусмотрено финансирование сектора НКО в размере – 16,7 миллиона рублей. Программа включает в себя обеспечение работы Центра поддержки общественных инициатив – главного коммуникатора работы с людьми, – а также все мероприятия по поддержке общественного сектора и активного населения.

В 2019 году 13 ангарских общественных организаций привлекли более 21 миллиона рублей, выиграв их в рамках конкурсов на предоставление грантов на развитие гражданского общества Президента Российской Федерации и губернаторского конкурса социально значимых проектов. Всего за три года на территорию привлечено более 60 миллионов рублей.

И дело даже не в этих ресурсах, а в том, сколько добрых дел претворяют в жизнь наши общественники.

Отдельные слова признательности от всех горожан Почетным гражданам, членам Общественной палаты, Совета по межнациональным отношениям и

взаимодействию с религиозными объединениями, ветеранским организациям, молодежным объединениям, общественному координационному совету в области развития предпринимательства.

Итоги прошедшего года вновь наглядно продемонстрировали конструктивность взаимодействия всех ветвей муниципальной власти. Искренне благодарю депутатов Думы Ангарского округа за вдумчивый подход, патриотизм, неравнодушие, заинтересованность в развитии округа. Это достойно уважения!

Сообща можно преодолеть все преграды и неурядицы, реализовать массу интересного и важного, чтобы потом сказать: «Мы это сделали!».

О видении перспектив развития округа будет отдельный доклад в ближайшее время.

Спасибо за внимание!